
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 351/21  
 
 
CONSIDERANDO que exercícios físicos realizados de forma regular ou frequente estimulam o sistema 
imunológico, ajudam a prevenir doenças cardíacas, moderam o colesterol, ajudam a prevenir a obesidade, 
melhoram a saúde mental e ajudam a prevenir a depressão; além de trazer outros benefícios;  
 
CONSIDERANDO que faz parte das propostas da atual Administração Municipal, incentivar a prática 
de exercícios físicos, dando total apoio às iniciativas que ofereçam essa atividade à população, 
promovendo o bem-estar e saúde; 
 
CONSIDERANDO que a EMEIEF "Eugênia Maria da Silveira", localizada na Rua Anízio Pereira do 
Nascimento, no bairro Jardim Tatiana não possui uma quadra para as crianças realizarem as suas 
atividades físicas, mas, dispõe de um espaço para a construção dessa benfeitoria; 
 
CONSIDERANDO que se houvesse uma quadra esportiva na referida escola, com traves de gol, cesta de 
basquete, alambrado lateral e cobertura, traria muitos benefícios para os alunos, inclusive, nas aulas 
escolares; e, 
 
CONSIDERANDO que este vereador é um grande defensor da educação e das melhorias em nosso 
Município, tendo inclusive, apresentado ofício ao Executivo, solicitando melhorias nas unidades escolares 
municipais, inclusive nas escolas do Jardim Tatiana. 
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Está nos planos da Administração construir uma quadra esportiva na EMEIEF "Eugênia Maria da 

Silveira", no Jardim Tatiana? 
 
b) Em caso positivo, a Secretaria de Educação já dispõe de verbas para a execução dessa obra? 

 
c) Em caso positivo aos itens “a” e “b”, existe um prazo para o início dessa obra? 

 
d) Em caso negativo ao item “a”, o que impediria e execução de tais benefícios? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim; 
� Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e “Cruzeiro 

do Sul”; 
� Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical FM, 

Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em Sorocaba; 
� Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez. 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 7 de dezembro de 2021. 

 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 


